

# Hogyan csökkenthetik a nyomdák a csomagolással kapcsolatos költségeket?



**Az Igepa Hungária most négy bennfentes tippel segíti a csomagolási folyamat optimalizálását és a csomagolási költségek csökkentését.**

A szoros gyártási határidők mindig nagy nyomást jelentenek a nyomdák számára. Az ügyfelek, megrendelők talán fel tudják mérni azt, hogy egy termék gyártási folyamata mennyi időt vesz igénybe, de csak kevesen tudják, mivel jár, hogy a nyomtatott termékek sértetlenül és biztonságosan csomagolva érjenek el a célállomásra.

A nyomdákknak erre is gondolniuk kell és az optimális megoldás kialakítása sok esetben bonyolult lehet. Nem számít, ha névjegykártyákat, szórólapokat, betegtájékoztatókat, dobozokat, gyerekkönyveket vagy éppen nagyméretű displayeket nyomtat POS reklámokhoz, minden terméket be kell csomagolni és ki kell szállítani.

**MILYEN PROBLÉMÁKKAL SZEMBESÜLNEK A NYOMDÁK A CSOMAGOLÁS SORÁN?**

## **Rövid határidő**

A legtöbb ügyfél és ügynökség rögzített határidőkkel rendelkezik, de a nyomdai feladatok elvégzésére túl későn ad megbízást. Magára a nyomtatásra, utófeldolgozásra még lehet elég idő – ami a szűk keresztmetszet az a csomagolás, majd a szállítás. Sok esetben még abban a szakaszban kell kiválasztani, megtervezni a csomagolást, amikor a készterméket nem igazán ismerik.

## **Egyedi ügyféligények**

Előfordul, hogy a megrendelő konkrétan meghatározza a kívánt csomagolási módot, a nyomdákknak viszont nincs arra ideje, hogy megkeressék a legkedvezőbb árú alternatívát, így magas áron szerzik be az adott csomagolóanyagot.



## **Kínálati dzsungel**

A csomagolóágazat dinamikus növekedésének köszönhetően számos szolgáltató kínál sokféle megoldást minden csomagolási feladatra. Az embernek csomagolás-szakértőnek kellene lennie, hogy megtalálja a ténylegesen legjobb megoldást a legjobb áron.

## **Szállítás minősége**

Sok nyomda arra panaszkodik, hogy a szállítás minősége egyre rosszabb. Az esetleges sérülések miatti visszaruk nem csak a gyártó nyomdáról kialakult képet károsítják, hanem ami a legrosszabb: időbe és pénzbe kerülnek. Ezeket el lehet kerülni.

## **A csomagolás valódi ára**

Minden nyomda rendelkezik egy csomagolási eljárással, amely észrevehető költségekkel jár. Ezek közül sok költség nyilvánvaló, mint a csomagolóanyag, bérek, gépvásárlás, az egyéb költségek azonban rejtve vannak, és csökkentik a nyereséget: a csomagolás minősége befolyásolja a gép sebességét, a nem megfelelő kialakítás lelassítja a munkafolyamatokat, a felhalmozott csomagolóanyag pedig eltömíti a raktárterületeket, miközben a ráfordított pénz nem dolgozik.

## **NÉGY LÉPÉS, AMELLYEL CSÖKKENTHETI A CSOMAGOLÁSI KÖLTSÉGEKET – ÉS KÉZBEN TARTHATJA A CSOMAGOLÁSRA FORDÍTOTT KIADÁSOKAT**

- ◆ Rugalmas csomagolási megoldások bevezetése
- ◆ A csomagolási műveletek meggyorsítása
- ◆ Szállítási károk megelőzése
- ◆ Tárhely- és készletoptimalizálás

## **HASZNÁLJON MULTIFUNKCIÓS, RUGALMASAN ÉS SOKOLDALÚAN ALKALMAZHATÓ CSOMAGOLÁST!**

Gyakori jelenség, hogy a nyomdák standard dobozméretekkal dolgoznak, a csomagolás azonban gyakran túl nagy és kiterjedt töltőanyagot igényel. Ez azt jelenti, hogy a teljes csomagolás valódi ára magasabb, mint a doboz ára. Ebben az esetben megoldást jelenthet olyan állítható magasságú hullámkarton dobozok használata, melyekkel töltőanyagot takaríthat meg, és kevesebb különböző doboztípust kell készleten tartania. További előny, hogy az alkalmazottak is jobb áttekintést kapnak a termékkínálatról, így gyorsabban kiválaszthatják a megfelelő dobozt. A flexibilis doboz használata tehát hatékonyabb,



hiszen csomagolóanyagot és tárhelyet takaríthat meg. Az *Igepa Hungária* szortimentjében megtalálható flexibilis csomagolóanyagok segíthetnek Önnek is az optimális készlet kialakításában.

## GYORSÍTSA MEG FOLYAMATAIT AZ IDEÁLIS CSOMAGOLÁSI ELJÁRÁSSAL!

Valószínűleg Ön is szembesült már azzal, hogy a nyomógépek sebességét a feldolgozás és csomagolás során nehéz optimálisan lekövetni. Az alkalmazottak még mindig küzdenek az előző tétel biztonságos becsomagolásával, és máris megvan a következő tétel. Hogyan tudja biztonságosan meggyorsítani a folyamatot és jobban kihasználni vállalkozása kapacitását?

A napi csomagok mérete és száma dönt a csomagolás ideális módjáról. Kisebb mennyiség esetén a kézi csomagolás a megoldás, melyet könnyen felgyorsíthat az automata aljú és öntapadó záródású dobozok használatával. Keresse kollégáinkat, és ismerje meg gyorsan összeállítható dobozainkat, melyek maximális biztonságot kínálnak a becsomagolt termékeknek!

Nagyobb mennyiségű csomag esetén a gépi csomagolással gyorsítható a folyamat, napi 50 doboz feletti mennyiségnél érdemes az automatizálás lehetőségeit feltérképezni.

## KERÜLJE EL A SZÁLLÍTÁSI SÉRÜLÉSEKET BIZTONSÁGOS CSOMAGOLÁSSAL!

Nyomdaként a szállítás minőségére kevés befolyása van, arra azonban odafigyelhet, hogyan csomagolják be biztonságosan az áruit.

Az *Igepa* szortimentje széles választékot kínál az Ön optimális árubiztonsága érdekében: kézi és gépi sztreccsfóliák, pántszalagok, hab- és légpárnás fóliák, élvédők, kitöltőanyagok közül választhat.

## OPTIMALIZÁLJA RAKTÁRKÉSZLETÉT ÉS TÁRHELYEI KIHASZNÁLTSÁGÁT!

Valóban az a legjobb megoldás, ha lecsap egy akciós termékre, és feltölti vele raktárát? Az akciónak sokszor hátránya lehet, hogy a felhalmozott dobozokat kell elhasználni akkor is, ha azok egy-egy munka esetében többlet feladatot, plusz töltőanyagot igényelnek – ilyen esetben a ráfordított valós költség megnövekszik.

Csomagoljon akkor, ha eljön az ideje! Ha korlátozott raktári kapacitással rendelkezik, csak azt rendelje meg, amire szüksége van! Az *Igepa Hungária* nemcsak az Ön papírkereskedőjeként, de a csomagolóanyagok beszállítójaként is támogatja folyamatait.

Kérje szakértő kollégáink segítségét, és ismerje meg kínálatunkat, amiben biztosan megtalálja azt, ami a költséghatékony csomagoláshoz szüksége lehet!

**PAUKER®**  
az én nyomdám



LUXUS MAGAZINOK  
MŰVÉSZETI KIADVÁNYOK  
IPARI KATALÓGUSOK  
ÚJSÁGOK  
PROFESSZIONÁLIS  
GRAFIKAI TERVEZÉS  
ÉS KIVITELEZÉS

színnel + lélekkel

